

Космос, кириллица и автомобили особого назначения: в столице стартовал новый сезон проекта «День кадет на ВДНХ».

12 октября 7К18, в рамках этого проекта, посетили павильон «Космос» на ВДНХ.

Всего в павильоне выставлено более 120 экспонатов. Причём это и крупные экспонаты, такие как, макет международной космической станции Мир, так и различные мелкие, но не менее интересные артефакты космической истории. В экспозиции представлены аппаратура времени первых запусков космических кораблей и образцы современных технологий.

На входе в зал кадетов встретил самый настоящий робот, который умеет отвечать на вопросы - настоящий искусственный интеллект!

Кадеты и юнармейцы посмотрели захватывающее светотехническое шоу, когда в темноте подсвечиваются разные районы Москвы и в динамиках звучат стихи под классическую музыку.



